Тригерни структури
І. Схема на лабораторната установка – фиг. 1
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фиг. 1

ІІ. Задачи:

1. Да се свърже и изследва R – S тригер (фиг.2)

Да се попълни таблицата на истинност. С бутони B1 и  B2 се подават различните входни набори. Входните и изходни състояния се отчитат от съответните светодиоди LED5, LED6, LED3 и LED4.
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2. Да се свърже и изследва R – S - H тригер (фиг.3)
Да се попълни таблицата на истинност. С бутони B1,B2 и B3 се подават различните входни набори. Входните и изходни състояния се отчитат от съответните светодиоди LED5, LED6, LED7, LED3 и LED4.
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3. Да се свърже и изследва R – S – С  двустъпален тригер (фиг.4)

На входовете R и S се подават различни комбинации от сигнали, а на тактовия вход С (клема 11) от функционален генератор се подава трионообразен сигнал с амплитуда 5 V. Снемат се входната осцилограма и тези на клеми 8 и 9. Изходното състояние на тригера се следи от светодиод LED8.
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